

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова райдержадміністрації

С. ОСАДЧУК

« 21 » серпня 2020 року



**ЗВІТ про виконання плану
заходів Доманівської районної державної адміністрації щодо запобігання і протидії корупції за 2019 рік**

№	Зміст заходу	Термін виконання	Інформація щодо виконаного заходу
Організаційні заходи			
1	Аналіз роботи з профілактики корупції у 2018 році та розгляд її результатів на колегії райдержадміністрації. Аналіз роботи з профілактики корупції у 2019 році та розгляд її результатів на колегіях та нарадах.	І кв. протягом року	Проаналізовано роботу з профілактики корупції у 2018 році. Питання виносилося на засідання колегії РДА 21 лютого. Питання виконання вимог антикорупційного законодавства у I півріччі 2019 року виносилося на засідання колегії РДА 15 серпня.
2.	Забезпечення безумовного виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» в частині безперешкодного доступу громадськості до ознайомлення з розпорядженнями голови райдержадміністрації шляхом розміщення на веб-сайті райдержадміністрації	Протягом року	Райдержадміністрацією забезпечується відповідно до вимог чинного законодавства доступ громадськості до інформації про діяльність райдержадміністрації та її структурних підрозділів
3	Забезпечення виконання положень та дієвого контролю за практичною реалізацією положень	Протягом року	На постійному контролі у голови райдержадміністрації знаходиться питання виконання Закону України «Про доступ

	Закону України «Про доступ до публічної інформації»		до публічної інформації», у відповідності до якого протягом 2019 року райдержадміністрацією розглянуто 26 запитів. На запитовану інформацію була надана відповідь згідно чинного законодавства. На сайті райдержадміністрації щокварталу оприлюднюється інформація про стан розгляду запитів на публічну інформацію, які надійшли до райдержадміністрації. В райдержадміністрації функціонує, ведеться та оновлюється інформація відповідно до ЗУ «Про доступ до публічної інформації».
4	Забезпечення залучення до участі представників громадськості у роботі колегіальних органів на правах їх членів або учасників	Постійно протягом року	Представники громадськості залучаються до роботи у колегії райдержадміністрації та на нарадах
5	Сприяння інформаційному обміну між об'єднаннями громадян, засобами масової інформації, апарату райдержадміністрації та структурними підрозділами райдержадміністрації щодо запобігання та виявлення корупції	Постійно протягом року	На веб-сторінці райдержадміністрації діє рубрика «Запобігання проявам корупції», де розміщена та систематично поповнюється інформація про стан антикорупційної роботи. В цій рубриці є сторінка «Повідомлення про корупцію» для ефективного дієвого механізму зворотного зв'язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних правопорушень у районі. Розміщена контактна інформація (телефони довіри) регіональних та районних, які ведуть боротьбу з корупцією. Також відображено дані про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції із зазначенням номеру телефона та електронної адреси. За звітний період повідомлень про корупцію не надходило.
Здійснення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів та державного майна			
7.	Здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до чинного законодавства з публічних закупівель	Протягом року	В райдержадміністрації діє тендерний комітет по державним закупівлям
8	Здійснювати закупівлі товарів, робіт, послуг, вартість яких не перевищує сум, визначених Законом України «Про публічні закупівлі», через	Постійно протягом року	В райдержадміністрації застосовується система електронних закупівель Prozorro. Головними розпорядниками коштів щокварталу надається

	систему електронних закупівель «ProZorro»		інформація про здійснення допорогових закупівель товарів і послуг з використанням електронної системи закупівель ProZorro для подальшого узагальнення.
Заходи з мінімізації корупційних ризиків при наданні адміністративних послуг			
9	Розширення переліку адміністративних послуг, що надаються через центр надання адміністративних послуг	Постійно протягом року	Забезпечено належне функціонування центру надання адміністративних послуг задля підвищення якості надання адміністративних послуг, повноти та своєчасності надання адміністративних послуг, повноти та своєчасності розгляду документів відповідальними за організацію надання адміністративних послуг та зниження корупційних ризиків при їх наданні.
10	Забезпечення функціонування, ведення та своєчасне оновлення розділу «Адміністративні послуги» офіційного веб-сайту райдержадміністрації	Постійно протягом року	В райдержадміністрації велася та оновлювалася веб-сторінка, на якій оприлюднено інформацію про надання адміністративних послуг (розділ «Адміністративні послуги»), перелік адміністративних послуг, які надаються райдержадміністрацією. Протягом 2019 року надано 8656 послуг.
Організація та контроль подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування			
11	Підготовка та надсилання доручень з питань організації подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування працівниками структурних підрозділів райдержадміністрації	За необхідністю	Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції було підготовлено та надіслано керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації доручення з питань організації декларування за 2018 рік
12	Контроль забезпечення подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (працюючих та звільнених протягом 2018 року) за 2018 рік, шляхом її заповнення на веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції	У терміни, визначені чинним законодавством	Для забезпечення своєчасного подання декларацій організовано подання посадовими особами апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації осіб, уповноважених на виконання функцій держави, а саме: <ul style="list-style-type: none"> - підготовлено лист райдержадміністрації з нагадуванням вимог статті 453У «Про запобігання корупції» щодо вимог фінансового контролю; - підготовлено та надано структурним підрозділам райдержадміністрації пам'ятку по е-декларуванню;

			<p>- проводилася роз'яснювальна робота щодо отримання електронного цифрового підпису, надавались роз'яснення щодо застосування окремих положень ЗУ «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю та допомога при заповненні декларацій;</p> <p>- на виконання доручення ОДА забезпечено інформування всіх суб'єктів декларування з рекомендаціями НАЗК</p>
13	Контроль забезпечення подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування при прийомі на роботу та звільненні у строки, визначені чинним законодавством	При прийомі на роботу та звільненні	Забезпечено подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування при прийомі на роботу та звільненні у строки, визначені чинним законодавством
14	Проведення перевірки своєчасності подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	У терміни, визначені рішенням НАЗК від 06.09.2016 № 19	На виконання вимог частини 2 статті 49 Закону України «Про запобігання корупції» проведено перевірки своєчасності подання електронних декларацій державними службовцями Доманівської райдержадміністрації : щорічної декларації та декларації суб'єктів декларування, які припинили діяльність у 2018 році. В ході перевірки фактів неподання чи несвоєчасного подання декларацій державними службовцями райдержадміністрації не виявлено.
15	Надіслання до Національного агентства з питань запобігання корупції повідомлень про факти неподання чи несвоєчасного подання декларацій працівниками райдержадміністрації	Упродовж 3-х днів з дня виявлення такого факту	Повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції про факти неподання чи несвоєчасного подання декларацій працівниками райдержадміністрації не надсилалися.
16	Проведення службових розслідувань щодо виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення (в частині неподання чи несвоєчасного подання декларацій), за поданням	При отриманні подання	У 2019 році подань спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про проведення службових розслідувань щодо виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення (в частині неподання чи несвоєчасного

	спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції		подання декларацій) не було.
Вжиття заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання правил етичної поведінки, вимог та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції»			
17	Забезпечення процедури прийому на державну службу, якісних кадрів на конкурсній основі відповідно до чинного до чинного законодавства з обов'язковим попередженням про обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції»	Постійно протягом року	Призначення на посади категорії «Б» та «В» здійснюються за конкурсним відбором відповідно до постанови КМУ від 25 березня 2016 року № 206 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби». Інформація про результати конкурсів оприлюднюється на сайті Національного агентства з питань державної служби та на сайті райдержадміністрації. Претенденти на посади державної служби попереджаються про обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції»
18	Забезпечення безумовного виконання положень Закону України «Про державну службу» з питань проведення конкурсу на зайняття посад державної служби. З метою профілактики та мінімізації корупційних ризиків забезпечити проведення інструктажу членів конкурсної комісії	Постійно протягом року	З метою профілактики та мінімізації корупційних ризиків проводиться інструктаж членів конкурсної комісії
19	При отриманні інформації про потенційний конфлікт інтересів забезпечувати заходи щодо його врегулювання відповідно до чинного законодавства	Постійно протягом року	Протягом року здійснювався контроль за дотриманням вимог законодавства щодо конфлікту інтересів
20	Проведення службових розслідувань щодо виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення (в разі виявлення реального конфлікту інтересів), за поданням спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції	Постійно протягом року	Подань спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про проведення службових розслідувань щодо виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення (у разі виявлення реального конфлікту інтересів) у 2019 році не було.

21	Розміщувати на офіційних веб-сайтах інформацію про перелік вакантних посад та про проведення конкурсу на їх заміщення	Постійно протягом року	На веб-сайті райдержадміністрації розміщується інформація про перелік вакантних посад в райдержадміністрації та про проведення конкурсу на їх заміщення.
Превентивні антикорупційні заходи			
22	Здійснення моніторингу та аналізу виявлення та розслідування корупційних правопорушень згідно з інформацією, отриманою від спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції	Щокварталу	У 2019 році інформація від спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції до райдержадміністрації не надходила
23	Забезпечення прийому повідомлень про корупцію, зокрема через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку	Постійно протягом року	Забезпечено прийом повідомлень про корупцію. На сайті райдержадміністрації на сторінці «Повідомлення про корупцію» розміщена контактна інформація (телефони довіри) регіональних та районних, які ведуть боротьбу з корупцією. Також відображено дані про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції із зазначенням номеру телефона та електронної адреси. За звітний період повідомлень про корупцію не надходило.
24	Забезпечення проведення правової експертизи проектів нормативно-правових, організаційно-розпорядчих актів районної державної адміністрації, її структурних підрозділів	Постійно протягом року	У 2019 році до Головного територіального управління юстиції в Миколаївській області на державну реєстрацію подано 3 розпорядження голови райдержадміністрації. Всі розпорядження, що подавалися на реєстрацію були зареєстровані, тобто не містили норм, що могли б сприяти вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. З метою недопущення скоєння корупційних правопорушень в райдержадміністрації, головним спеціалістом сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації забезпечено візування проектів розпоряджень голови райдержадміністрації та керівника апарату райдержадміністрації. Всього протягом 2019 року видано розпоряджень голови райдержадміністрації : 147 з основної діяльності, 40 з кадрової роботи; наказів керівника апарату : з кадрової роботи 85, з основної діяльності -11

Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування

25	Проведення правових навчань працівників райдержадміністрації з антикорупційної тематики	Протягом року, за окремим планом	Проведено правові навчання : 26 березня (питання своєчасності подання декларацій та відповідальність за умисне неподання та несвоєчасне подання декларацій, конфлікт інтересів); 04 листопада – щодо змін в антикорупційному законодавстві
26	Вжити заходів щодо підвищення кваліфікації державних службовців райдержадміністрації в Миколаївському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій з питань реалізації державної політики у сфері запобігання і протидії корупції та проходження державної служби	Протягом року	05 вересня на базі Доманівської райдержадміністрації Миколаївським обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій проведено тематичний короткотерміновий семінар на тему «Конфлікт інтересів та пов'язані з ним обмеження» за участю державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування
27	Розміщення на офіційному веб-сайті Доманівської районної державної адміністрації в розділі «Запобігання проявам корупції» законодавчих та нормативних документів з питань запобігання корупції. Поновлення інформації на офіційному веб-сайті Доманівської районної державної адміністрації розділу «Запобігання проявам корупції»	Постійно протягом року	На офіційному веб- сайті райдержадміністрації в розділі «Запобігання проявам корупції» забезпечено розміщення законодавчих та нормативних документів з питань запобігання корупції, а також роз'яснення антикорупційного законодавства.
28	Надання структурним підрозділам райдержадміністрації, органам місцевого самоврядування, посадовим особам юридичних осіб публічного права роз'яснень щодо застосування антикорупційного законодавства	Постійно протягом року	Протягом 2019 року структурним підрозділам райдержадміністрації, органам місцевого самоврядування, посадовим особам юридичних осіб публічного права надавалися роз'яснення щодо застосування антикорупційного законодавства

Керівник апарату райдержадміністрації



Олена МАКСЮТЕНКО